
Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 128

Monday, July 6, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Part 422

[HCFA-1030-IFC]

RIN 0938-AI29

Medicare Program; Establishment of the Medicare+Choice Program

Correction

In rule document 98-16731 beginning on page 34968, in the issue of Friday, June 26, 1998, make the following corrections:

PART 422—[CORRECTED]

1. On page 35067, in the first column, in amendatory instruction 7., in the third line, “422.522” should read “422.552”.

2. On the same page, in the same column, in amendatory instruction 7., in the fifth line, “44” should read “422”.

BILLING CODE 1505-01-D